

反污名、要尊嚴，支持年金合理改革反對修惡！

同舟共濟、團結互助

工會動員參加 93 遊行！

新政府上任，隨即進行年金改革，合理的改革我們接受，不合理的改革，我們必須團結出來勇於站出來。

面對不公不義的改革，您還悶不吭聲嗎？

面對以訛傳訛的惡鬥，您還沉默是金嗎？

面對朝令夕改的政策，您還不痛不養嗎？

2013 年行政院扭曲社會保險精神，以「破產」為由，強迫工人必須接受「多繳、少領、延後退」的勞保修惡方案，2013 年五一遊行我們與全國 3 萬多名工人，一起上街反對政府的年金修惡方案，最終政府不敵勞工反彈，撤回改惡方案。如今政黨輪替，隨即進行年金改革，初期即鋪天蓋地借由污名化”軍公教”退休制度，並以避免年金破產之前題，不僅朝向「多繳、少領、延後退」做為改革方向甚至還要追繳保費，如果勞工不站出來不久的將來，已經領的不多的勞保年金也將擺脫不了「多繳、追繳、少領、延後退」的何命運。

回顧 2013 年 2 月 2 日，為了績效獎金將被縮減，我們也是一起上凱道，才翻轉績效獎金！

年金改革不會只針對”軍公教”，為了我們自己的權利，不分執政者的顏色，為了捍衛我們的退休年金，讓我們再一次的集結上凱道發出我們的聲音。今天我們聲援”軍公教”，正是為了準備迎接即將到來的反對勞保年金修惡的戰役！

請大家 蹴躍報名參加 9 月 3 日大遊行！歡迎會員攜眷參加，工會補助每名參加會員車馬費 500 元，攜眷者最高 1,000 元，報名專線:10-8478、10-8499，報名至 9 月 1 日 12:00 止，以利統計人數，參加者需全程參與以簽到、退為憑，之後匯入會員帳戶。

集合時間：105. 9. 3.（星期六）下午 1:30（需全程參加至活動結束）

集合地點：中正紀念堂國家戲劇院後面廣場（請找工會旗幟，前往簽到）